TpeyronbHukH

TpeyrosbHUKOM HA3bIBAETCS ... MHOIOYTOJIBHUK C TPEMS YITIAMM.
TpeyroabHUK 0003HAYAECTCS ... YKA3aHHUEM €TI0 BEPIIMH.

[lepumeTpoM TpeyroabHUKA HA3bIBAETCS. .. CYMMAa JJIMH €r0 CTOPOH.

JIBa TpEyroabHUKA HA3bIBAKOTCA PABHBLIMU, €CIIH ... CTOPOHBI OJHOTO
COOTBETCTBECHHO paBHBI CTOPOHAM JIPYTOr'0 U YIJIbI, 3aKJIFOYCHHBIC
MEXIY COOTBETCTBEHHO PAaBHBIMU CTOPOHAMU, PABHHI.
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Buiel TpEeyroiabHUKOB

B
TpeyroiibHUK HA3BIBAETCS OCTPOYTOJBHBIM ...
€CJIM y HETO BCE YIIbl ocTphIie (puc. 1).
A
Puc. 1
B
TpeyroabHUK Ha3bIBAETCS TTPSIMOYTOJILHBIM . ..
€CJIM y HErO €CTh IpSAMOU yroa (puc. 2).
A i
Puc. 2

TpeyronbHUK HA3BIBAETCS TYIIOYTOJILHBIM . ..
€CJIM y HEro €CTh TyIou yroa (puc. 3). A C

Puc. 3



DJIEMEHTHI TPEYTOJIbHUKA
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Pue. 1 Puc. 2 Puc. 3

Menunana TpeyroabHUKa — OTPE30K, COCAUHSIONINN BEPIIUHY
TPEYroJibHUKA C CEPEIMHOM MPOTUBOIIOJIOKHON CTOPOHHI (puc. 1).

buccekTpuca TpeyrojbHUKAa — OTPE30K OMCCEKTPUCHI yIiia
TPEYTOJIbHUKA, COCTUHAIOIINN BEPIINHY C TOYKON
IIPOTHUBOIIOJIOKHON CTOPOHEI (pHUC. 2).

BricoTta TpeyroabHUKa — OTPE30K, COCAUHSIONIAN BEPIIUHY
TPEYTOJIbHUKA C TOYKON MPOTUBOIOJI0XKHOU CTOPOHBI UJIH €€
MPOAOJKEHUS U TIEPICHAUKYJISIPHBIN ATOM CTOPOHE (puc. 3).



Bompoc 1

Kakas ¢urypa Ha3pIBa€TCS TPEYTrOJIbHUKOM ?

OTtBeT: TpeyroabHUKOM HA3bIBACTCA
MHOTOYT'OJIbHUK C TPEMS YIJIAMU.



Bomnpoc 2

Kak 0003Ha4aeTCs TpEYTroJIbHUK?

OtBet: TpeyroabHUK 0003HA4YaAETCs
yKa3aHUEM €ro BepiinH. Hampumep,
TpeyrojabHuK ABC.



Bompoc 3

YTO HA3BIBACTCS EPUMETPOM TPEYTOJIbHUKA?

Otget: llepumeTpom TpeyrojabHUKA
Ha3bIBACTCS CyMMa JIJIMH €r0 CTOPOH.



Bompoc 4

Kakon TpeyrojbHUK HA3bIBAETCSA
OCTPOYT'OJIbHBIM ?

OTtBeT: OCTPOYTrOJbHBIM HA3bIBACTCS
TPEYTOJIbHUK, Y KOTOPOI'O BCE YIJIbI
OCTpBIE.



Borpoc 5

Kakon TpeyrojbHUK HA3bIBAETCSA
IIPSAMOYTOJIbHBIM ?

OtgeT: 1IpsAMOYTOJIbHBIM HA3bIBACTCS
TPEYTOJbHUK, Y KOTOPOTO UMEETCS
IPSAMOU YT OJI.



Bomnpoc 6

Kakon TpeyrojbHUK HA3bIBAETCSA
TYIIOYT'OJIbHBIM ?

OtgeTr: TynmoyrojibHbIM Ha3bIBACTCS
TPEYTOJbHUK, Y KOTOPOTO UMEETCS
TYIION YTOJI.



Bormpoc 7

YTO HaA3BIBACTCSA MEIMAHON TPEYTOJIbHUKA?

OTtBeT: Menuana TPEyroJibHUKa — OTPE30K,
COCOUHSIONINN BEPIIUHY TPEYTOJIbHUKA C
CEPEAMHOUN MIPOTUBOIIOI0KHON CTOPOHBI.



Bonpoc 3

UTo Ha3bIBaeTCS OMCCEKTPUCON TPEYTOJIbHUKA?

OTtBeT: buccekTprca TpeyroJabHUKA — OTPE3OK
OMCCEKTPHUCHI yIJIa TPEYTOJIbHUKA, COCAUHSIOIINI
BEPIIUHY C TOYKOH ITPOTHUBOIIOJIOKHOU CTOPOHHI.



Bompoc 9

YTO HA3BIBACTCSA BHICOTOM TPEYTOJIbHUKA?

OTtBeT: BbIicoTa TPEYTroJbHUKA — OTPE3OK,
COCIUHAIOMIUN BEPIINHY TPEYTOJIbHUKA C TOYKOH
IIPOTUBOIIOJIOXKHOWU CTOPOHBI UJIH €€ IPOIOKECHUSA
U MIEPHECHAUKYJIAPHBIN 3TON CTOPOHE.



Bompoc 10

Kakue TpeyroJibHUKHU Ha3bIBAKOTCS PABHBIMM !

OTtgeT: /lBa TpEyroJabHUKA Ha3bIBAIOTCS PABHBIMU,
€CJIM CTOPOHBI OTHOI'O COOTBETCTBEHHO PABHbI
CTOPOHAM JIPYIroro, ¥ yIibl, 3aKJIOUYECHHBIE MEKIY
COOTBETCTBEHHO PAaBHBIMH CTOPOHAMU, PABHHI.



YrpaxHenue |
IIepeuncnanre BCe TPEYrOIbHUKU, N300PaKCHHBIC
Ha PUCYHKE.
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Otser: ABC, ADC, BDC, BDE, CDE.



YipaxueHue 2

[To pUCYHKY BBIUIIUTE BCE TPEYTOJIbHUKHU. CKOJIBKO uX? 13
KaKOM BEPIIMHBI MOKHO MIPOBECTHU BBICOTY, OOIITYIO JJI 3TUX
TPEyroJbHUKOB? B KakuX TpeyrojbHUKaX OHA Oy1eT
pPacmoIOoKEHA: a) BHYTPHU TPEYTOJbHUKA; O) BHE TPEYTOJbHUKA?

OtBer: Ha pucyHke n300pakeHbl
CIEAYIONINE TPEYTOJIbHUKHU:
AMB, AMC, AMD, AME, BMC,
BMD, BME, CMD, CME, DME.
Bcero 10 tpeyronpaukoB. O01as
BBICOTA JIJISI HUX ITPOXOJUT Yepe3
BepiinHy M. OHa JeXUT: a)
g BHYTpH TpeyrojbHukoB: AMC,
B C D AMD, AME, BMC, BMD, BMFE;
0) BHE TpEeyroabHUKOB: AMB,
CMD, CME, DME.
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YopaxxHeHue 3*
CKOJBKO TPEYTrOJbHUKOB M300PAKEHO HA
PUCYHKE"?

OtBeT: 35.



YnpaxHeHue 4

MoxeT 11 IpOXOAUTh BHE TPEYTOJIbHUKA
€ro: a) Meauana; 0) OMccekTpuca; B)
BbICOTA?

Otget: a), 0) Het; B) na.



YIpaxxHEHHUE I

| 1e pacmosiokeHa TouKa nepeceucHus
BBICOT IPSIMOYT'OJILHOI'O TPEYTOJIbHUKA?

Otger: B BeplIMHE IPAMOIO yria.



YnpaxxaeHue 6

Tpeyroneauku ABC n EFG paBHbl. M3BeCTHO,
yr0 AB=5cm, BC=6 cm, AC =7 cMm.
Hanaure ctopoHsl TpeyronbHuka EFG.

OtBet: EF=5¢cm, FG=6 cm, EG =7 cwm.



YipaxxaeHue 7

Tpeyronsauku ABC n EFG paBHbl. I3BeCTHO,
yrto ~,A =40° ~ B =60° ~C=80° Hamnnure
yIJIbl TpEyroiabHuKa LFG.

Otsetr: 2E=40°, 2F=60° ~G=380°.



YnpaxHeHUE &

Tpeyronbuuku ABC, POR u XYZ paBHBI.
N3BecTHO, uTO AB=5CcM, OR=6 cm, XZ =7
cM. Hananre ocTallbHBIE CTOPOHBI KaXI0T0
TPEYTOJIbHUKA.

OtBer: BC=YZ=6cm, AC=PR =" cm,
PO =XY=35 cm.



YnpaxHeHnue 9

IlepruMeTp OTHOTO TPEYTOJbHUKA OOJIBIIIE
repuMeTpa apyroro. Moryr Jid 3TH
TPEYTOJILHUKHU ObITh PABHBIMU?

OtBer: Her.



Yapaxuenue 10

IlepumeTp TpeyrojibHUKA paBeH 36 CM.
Ero cTopoHbl OTHOCATCS Kak 2:3:4.
Hanaure ero CtopoHHl.

OtBeT: 8cM, 12 cMm, 16 cMm.



Yrupaxnenue 11

IIepumeTp TpeyronbHuKa paBeH 48 cM. OnHa
13 €ro CTopoH 18 cMm. Hanaure nse apyrue
CTOPOHBI, €CJIM UX PA3HOCTH paBHA 4 CM.

OtBet: 13 cm, 17 cm.



Yrpaxxnenue 12

IIepumeTp TpEyrojibHUKA PaBEH 35 CM.
IlepBasg u3 €ro CTOpOH OOJIbIIIE BTOPOM HA 2
CM, a TPETbSI MEHBIIIE BTOPOH Ha 3 CM.
Hawngure cTOpOHBI TPEYTOJIBHHUKA.

OtBeT: 9cMm, 12 cMm, 14 cMm.



Yrupaxuenue 13

IlepumeTp TpeyrojibHUKA paBeH 65 cMm. /1Be
€ro CTOPOHBI PABHBI ¥ COCTABJIAIOT KaXK1as
2 nepumerpa. Hanaure CTopoHbsl JAHHOTO

: TPEYrOJIbHUKA.

Otet: 13 cMm, 26 cMm, 26 cM.



